

# 由“大讨论”引发的思想大爆炸

省残疾人福利基金会 李变利

2019年注定是不平凡的一年，是改革开放的40周年，是新中国成立70周年，也是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。就在这一年，我们迎来了习总书记视察山西后的激烈浪潮——大讨论，全省上下对于大讨论活动的重视程度不言而喻。省委督导检查组对全省贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话精神情况开展集中全面的督导检查。按照省委部署开展的“改革创新、奋发有为”大讨论要求，我们山西省残疾人福利基金会自然也不能落后。

3月1日，基金会围绕“六个破除”开展了大讨论学习。此次大讨论活动紧扣主题，聚焦“六个破除”，突出目标导向、问题导向、实践导向，务必将会议精神贯穿落实到日常工作中去。

作为一名年轻的公益事业工作者，对于这次的“大讨论”活动，我受到了极大的鼓舞，也更加坚定中国共产党是为人民服务是高度自觉的透明组织。我将对照“六个破除”，认真检讨、提高学习能力，增强改革决不能落后的信念，增强创新驱动发展的理念，增强勇于担当作为的自觉，尽自己的力量维护推动思想再解放、改革再深入、创新再发力、开放再提质、工作再抓实，充分发挥自身优势，投身我省经济社会发展实践，为全面提升残疾人

事业改革开放质量和水平，助推建设“健康山西”、“爱心山西”、“慈善山西”，奋力开拓进取，以优异成绩迎接中华人民共和国成立 70 周年。

在今后的工作中，一是要以破除思想保守僵化为准，认真对照文件，明确思想症结所在，积极学习新思想，在日常工作中，主动谋划，在实际工作中边干边解放思想，勇于开拓创新。

二是要以破除工作标杆不高为准，取其上者得其中，取其中者得其下。在工作中克服随遇而安，要求不高，坚持一流标准创造一流业绩。

三是要以破除“慵懒散漫”为准，在工作过程中加强自律自觉，克服自由散漫作风，实干担当，以过硬作风彰显担当作为。把解决具体实际问题作为大讨论的根本任务，以上率下，层层推动，进步解放思想、转变观念，改革创新、攻坚克难，确保各项工作取得突破性进展。

这次大讨论活动意义重大，是一场学习、思想、工作的革命，是一次理念、本领、作风的提升。改革创新解决干部思路问题，奋发有为解决干部作风问题，大讨论就是要进一步提升全省干部学风作风，坚定干事创业信心，为山西各项事业发展提供思想和干部保证。我们一定要抓住这次契机，进一步提升自己的素质、能力和本领，为山西省更好更快的发展尽自己的一份力。